

校長的話

各位家長、各位同學：

暑假過去了，翻新了的校舍外牆以明亮的色彩歡迎你們，開始另一個學習階段，在此校長祝願每位同學都有一個全新的開始。

學校緊貼當前的教育發展趨勢，於新學年，推出新的三年發展計劃，計劃的關注事項有：(一)加強學生正向思維，培養學生堅毅之心、感恩之心及同理心，以積極樂觀的態度去管理自己、關懷別人。(二)聚焦學生對學習的「興趣」、「能力」和「應用」三個方向，善用資訊科技及深化學習策略，提升學生學習能力(包括語文、慎思明辨、創意及運算思維能力)，以促進學生綜合及應用知識與技能的能力。

在推動電子創科教育方面，學校一直不遺餘力。本學年四年級同學會自攜平板電腦上學，這計劃將逐年推展至六年級，透過有系統、有計劃的電子學習讓學生提升自學能力及成為具備資訊素養的人。此外，學校會透過優化各學科校本課程，因應教學內容適時加入電子創科元素，並善用多元化的家課及評估模式，更有利於「學時」的規劃，以提升學生的學習興趣及促進自主學習能力。

學校重視全人發展，希望透過不同的學習平台，拓闊學生視野，讓他們發揮個人潛能，成就更遠大的理想。體育及音樂科校隊的培訓正讓學生體現「奇蹟是可以創造，但是要透過汗水」的道理，藉此培養同學堅毅之心及提升自我管理能力。同學亦能通過參加升旗隊的訓練及與內地姊妹學校進行學術交流活動，以提升對國家及社群的情意，這些課堂以外的難得經驗，實屬寶貴，望同學能終生受用。

感謝學校教職員對學生關顧有加，我們深信同學在充滿關愛的環境中成長，才會懂得主動關愛別人。透過校本輔導計劃《為世界做一件美事》及農圃學社活動，讓同學從參與及實踐中培養同理心，成為友善親和、包容感恩及自律守規的好孩子。

今年是農圃道官立小學踏入第六十五個學年，一直有賴「農圃」專業盡責的教師團隊，讓同學在小學階段打好學習根基，讓學校持續正向發展，期望在師生的努力下，繼續創造更多令人鼓舞的成績，展示更多亮眼的成果。

最後跟各位分享一則家長錦囊：
激發孩子的求知和學習的欲望，遠比教會有限的知識有意義得多。

你們的校長
黃麗媚
二零二一年九月